محافظ قنا :

مواجهة حاسمة فى قنا للتعدى على الاراضى الزراعية واملاك الدولة .

 أصدر اللواء / مجدي أيوب محافظ قنا 366 قرار إزالة الأعمال البناء المخالفة دون الحصول على ترخيص من الجهة المختصة وعلى نفقة المخالفين وذلك خلال الفترة من شهر ابريل وحتى منتصف مايو .
هذا وقد تمت الإزالة الفورية لعدد264 حالة تعدى على الاراضى الزراعية على مساحة 12 فدان 

          وأضاف محافظ قنا انه خلال نفس الفترة تم تنفيذ عدد 12 قرار إزالة لتعديات واقعة على أملاك الدولة وعدد 27 حالة إزالة فورية .
           يذكر أن محافظ قنا قد أصدر (11 ) قرارا بإزالة التعديات الواقعة على عدد من المساحات المتفرقة بامتداد حوالي 22 كلم من طريق الصعيد ـ البحر الأحمر  وقد تم تنفيذ الازالات بالفعل بالتعاون مع الجهات الأمنية ورؤساء الوحدات المحلية بمساعدة عدد  10 لودر و جريدر و 5 سيارة معدات و400  من العمال والفنيين لإزالة هذه التعديات التي كانت عبارة عن بعض الزراعات الموسمية وعدد 2 بئر مياه ومواتير كهرباء وعدد من توصيلات المياه المنتشرة على مسافات متباعدة شرق وغرب طريق الصعيد / البحر الأحمر . 
             أكد المحافظ أن المحافظة تضرب بيد من حديد لمن تسول له نفسه اى تعد على الاراضى المملوكة للدولة مشيرا إلى أن هناك تعليمات مشددة لكافة رؤساء المدن والقرى بالإزالة الفورية لأي تعديات على الاراضى الزراعية أو أراضى الدولة.

              يأتي ذلك في إطار اهتمام المحافظة بالحفاظ على الرقعة الزراعية وحماية أراضى الدولة وتنفيذا لتوجيهات فخامة رئيس الجمهورية .
